

# Остаемся зимовать – семь семей не собираются покидать Кеуль

Из зоны затопления ложа Богучанской ГЭС до сих пор остаются не переселенными 164 человека.

Об этом на заседании комитета по природопользованию Законодательного собрания сообщил первый заместитель министра строительства, дорожного хозяйства Иркутской области Артур Бычков. Всего из Кеуля, а также частично из поселка Невон и Усть-Илимска, власти должны были переселить 1745 человек, но, на данный момент, переехали 1581. Более того, семь кеульских семей решили вообще не переезжать в этом году и провести зиму в поселке.

– В Кеуле есть 62 гражданина, которые, несмотря на предоставление им жилых помещений и всех компенсационных выплат, продолжают проживать в селе, не освобождают жилые помещения, не снимаются с регистрационного учета по месту жительства. Кроме того, некоторые граждане уже успели продать новые квартиры в ЖК Луговое Иркутского района, или сдать их в аренду, и при этом проживают в Кеуле, ведут хозяйство, занимаются охотой и рыболовством (здесь и далее цитата по РИА IrkutskMedia), – Артур Бычков вновь, как в начале лета, сетует на самовольных кеульчан.

Из этих 62 человек особо стоит выделить группу из семи кеульских семей, которые решили вообще не переезжать в этом году и провести зиму в поселке.

Решившиеся на зимовку кеульчане аргументируют свой выбор тем, что сначала они хотят построить новые дома в Усть-Илимском районе и лишь после этого покинуть поселок. Ранее они продали полученные по программе переселения квартиры, и им были выделены земельные участки под строительство. Но, как это бывает, выделение участков вышло затянутым – землю этим семьям дали лишь восьмого сентября 2014 года.

## Несколькими месяцами ранее:

По состоянию на четвертое июня 2014 года, из зоны затопления ложа БоГЭС было переселено 1533 человека. Первый заместитель министра строительства, дорожного хозяйства Иркутской области Артур Бычков сказал тогда, что в переселенческом процессе «остался лишь ряд точечных нерешенных проблем». А также озвучил дату затопления ложа водохранилища до отметки в 208 метров – это должно произойти не позднее 30 ноября 2014 года.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)